
Віл-інфекція: як вберегтись від цієї недуги? 

Традиційно 1 грудня увесь світ відзначає День боротьби зі СНІДом в ім'я 

соціальної терпимості та розширення обміну інформацією про пандемію, що 

швидкими темпами розповсюджується по усіх регіонах земної кулі. Саме такі 

спільні дії служать справі зміцнення організованих зусиль по боротьбі з 

ВІЛ/СНІДом. 

На підтримку ВІЛ-позитивних людей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, пропонуємо прикріпити до одягу червоні стрічки, цим самим 

висловити свою надію на майбутнє, без СНІДу. 

Кожна людина повинна усвідомлювати всю небезпеку, яку несе СНІД і зробити 

все можливе, щоб уберегти себе і своїх близьких від цієї страшної інфекції. Бо 

СНІД може увійти практично в кожен дім, кожну сім'ю і тому ми маємо 

підтримувати людей, які цього потребують. Підтримка та толерантне ставлення 

до ВІЛ-позитивних є нашим обов'язком. 

Шляхи інфікування. 

 ВІЛ-інфікована людина – це носій вірусу, здатний заражати здорову особу. 

Зараження відбувається, коли вірус з організму ВІЛ-інфікованого потрапляє в 

кров здорової людини чи дитини. 

Існують три основні шляхи передачі ВІЛ від однієї людини до іншої: 

-При статевому контакті з ВІЛ-інфікованою людиною. 

-Коли цілісність шкірних покривів порушується гострим предметом (голкою, 

бритвою або інструментом для нанесення татуювання), яким перед цим 

користувалася інфікована людина і кров якої залишилась на цьому предметі. 

Ризик інфікування ВІЛ найбільший при повторному використанні шприца чи 

голки для введення ліків або наркотиків після вірусоносія, а також при 

переливанні крові, що містить ВІЛ. 

-ВІЛ також може передаватися плоду від інфікованої матері під час вагітності, 

пологів чи після народження дитини через молоко матері. 

 

Збудник СНІДу найчастіше вражає: 

– ін’єкційних споживачів наркотичних речовин, що користуються спільними 

шприцами, голками; 

– сексуальних партнерів ВІЛ-інфікованих, що не застосовують засоби 

індивідуального захисту (презервативи); 



У випадку вагітності ВІЛ-інфікованої жінки ризик народження інфікованої 

дитини в значній мірі залежить від стану здоров’я вагітної. Наукові дослідження 

свідчать про те, що плід може бути інфікованим уже на 8 – 12 тижні вагітності, 

проте у більшості випадків зараження немовлят відбувається в момент пологів. 

Не виключена можливість ураження ВІЛ при порушенні правил гігієни при 

голінні, манікюрі, татуюванні та деяких інших косметичних процедурах, а також 

при медичних маніпуляціях, які супроводжуються пошкодженням цілісності 

шкіри чи слизових оболонок з використанням нестерильних інструментів. 

Правильна і своєчасна обробка косметичного приладдя та стерилізація 

медичного інструментарію (чи використання одноразового) забезпечують 

безпеку їх застосування. 

Вірус імунодефіциту людини НЕ ПЕРЕДАЄТЬСЯ через: 

спільне з ВІЛ-інфікованим користування верхнім одягом; 

рукостискання; 

спільне користування “фонтанчиком” для питної води; 

посуд, їжу; 

домашніх тварин; 

туалети (унітази); 

чхання та кашель; 

контакти в громадському транспорті (наприклад, у години “пік”); 

обійми; 

монети та паперові гроші; 

постільну та натільну білизну, рушники, мило, мочалку; 

укуси комарів та інших комах; 

плавання в басейні; 

дверні ручки та спортивні снаряди; 

дружні поцілунки. 

 

Будьмо доброзичливими до тих, хто зазнав ураження вірусу. 

Бажаємо надії всім, хто бореться з хворобою . 


